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                                    2021 年 4 月 7 日 

財政部、コロナ関連税金優遇政策を一部延長 
 

 

財政部・税務総局は 2021 年 3 月 23 日、≪コロナウイルス感染拡大対応に係る一部税金優遇政策の実

施継続に関する公告≫（財政部 税務総局公告 2021 年第 7号、以下、第 7号公告）を公布し、個人事

業主向け増値税政策、映画などの業種の税金支援策などの延長を決定しました。 

 

本公告に基づき、湖北省の増値税小規模納税者は、今年の第 1四半期は引き続き増値税が免除されま

すが、第 2四半期以降は、その他の地域同様、3％から 1％に軽減されて徴収されることになります。 

 

また、その他の税金優遇政策についても期限延長を発表しています（財政部 税務総局公告 2021 年第 6

号、以下、第 6号公告）。小型・零細企業の銀行借入に係る印紙税免除、新規購入の設備器具の一括税

前控除、研究開発費に係る加算控除などの優遇政策は、2023 年 12月 31 日まで延長されます。 

 

今般、減免が規定された税金がすでに徴収されている場合、納税者・納付者の今後の納付額と相殺ま

たは返金が可能となります。 

 

 

＜第 7号公告の主な内容＞ 

税金優遇政策（2021 年 12 月 31 日まで期限延長） 

 ≪個人事業主の操業再開支援に係る増値税政策に関する公告≫ 

（財政部 税務総局公告 2020 年第 13 号） 

・ (延長前) 

湖北省の増値税小規模納税者の 3％の徴収率を適用する課税売上収入は、増値税を免除（湖北省以外

は 1％に軽減）；3％の事前徴収率を適用する予納増値税項目は、増値税の予納を暫時停止（湖北省以外

は 1％に軽減） 

・ (本公告による変更点) 

2021 年 4 月 1 日～2021 年 12 月 31 日、湖北省の増値税小規模納税者の 3％の徴収率を適用する課税売

上収入は、1％の徴収率に減じて増値税を徴収；3％の事前徴収率を適用する予納増値税項目は、1％

の事前徴収率に減じて増値税を予納 

 ≪新型コロナウイルス感染拡大の防止コントロール支援に係る個人所得税政策に関する公告》 

（財政部 税務総局公告 2020 年第 10 号） 

・ 感染拡大防止業務に関わる医療従事者・防疫スタッフの政府規定の基準に基づく一時手当・賞与は、

個人所得税を免除など 

 ≪映画などの業種の税金支援政策に関する公告≫ 

（財政部 税務総局公告 2020 年第 25 号） 

・ 映画放映サービスの提供に係る収入は、増値税を免除 

・ 映画業界の企業の 2020 年度に発生した損失は、繰越年限を最大 5年から 8年に延長など 
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税金優遇政策（2021 年 3 月 31 日まで期限延長） 

 ≪新型コロナウイルス感染拡大の防止コントロール支援に係る税収政策に関する公告≫ 

（財政部 税務総局公告 2020 年第 8号） 

・ 感染拡大防止重点保障物資の生産企業が生産能力拡大のために新たに購入した関連設備は、当期の原

価費用として一括計上し、企業所得税において損金算入が可能 

・ 感染拡大防止重点保障物資の運輸に係る収入は増値税免除 

・ コロナウイルス感染拡大による影響が比較的大きく困難が生じている業種の企業について、2020 年度

に発生した損失は、繰越年限を最大 5年から 8年に延長など 

 ≪新型コロナウイルス感染拡大の防止コントロール支援に係る寄付金税収政策に関する公告≫ 

（財政部 税務総局公告 2020 年第 9号） 

・ 一定の条件に合致する防疫業務を支援した企業・個人の寄付金は、課税所得額から全額控除可能 

 

 

＜第 6号公告の主な内容＞ 

税金優遇政策（2023 年 12 月 31 日まで期限延長） 

 ≪設備・器具の関連企業所得税控除に関する通知≫（財税[2018]54 号） 

・ 新規購入の設備・器具について、企業あたりの価値が 500 万元を超過しない場合、当期の原価費用と

して一括計上して課税所得額から控除、年度毎の減価償却なし 

・ 建物・建築物以外の固定資産が対象 

 ≪研究開発費の税前加算控除比率の引上げに関する通知≫（財税[2018]99 号） 

・ 企業の研究開発活動において実際に発生した研究開発費は、無形資産を形成せず当期損益に計上した

場合、事実通りに控除した後、実際の発生額の 75％を税前に加算して控除；無形資産を形成している

場合、無形資産のコストの 175％で税前償却 

 ≪小型・零細企業の融資支援関連税収政策に関する通知≫（財税[2017]77 号） 

・ 金融機関と小型・零細企業との貸付契約書は、印紙税を免除など 

※ 第 6号公告で規定された延長対象の税収優遇政策は、以下の財政部のサイトをご参照ください。 

http://szs.mof.gov.cn/zhengcefabu/202103/t20210322_3674181.htm 

 

以 上 
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ご照会先 

本  店：上海市浦東新区世紀大道100号 上海環球金融中心11階 TEL：86-(21)-3860-9000  

上海浦西出張所： 上海市長寧区興義路8号 上海万都中心12階 1､12､13号 TEL：86-(21)-2219-8000 

上海自貿試験区出張所： 上海市浦東新区世紀大道100号 上海環球金融中心15階15T21室 TEL：86-(21)- 3860-9000 

瀋陽支店：瀋陽市瀋河区青年大街1号 市府恒隆広場16階1606室 TEL：86-(24)- 3128-7000 

北京支店：北京市朝陽区光華路1号 北京嘉里中心北楼16階1601号室 TEL：86-(10)-5920-4500 

天津支店：天津市和平区南京路189号 津匯広場2座12階 TEL：86-(22)-2330-667 

蘇州支店：蘇州市高新区獅山路28号 蘇州高新国際商務広場12階 TEL：86-(512)- 6606-6500 

蘇州工業園区出張所：江蘇省蘇州工業園区蘇州大道西2号 国際大厦16楼 TEL：86-(512)-6288-5018 

常熟出張所：常熟市東南開発区東南大道333号 科創大厦8楼 TEL：86-(512)-5235-5553 

昆山出張所：江蘇省昆山市前進東路399号 台協国際商務広場2001-2005室 TEL：86-(512)-3687-0588 

杭州支店：杭州市下城区延安路385号 杭州嘉里中心2幢5階 TEL：86-(571)-2889-1111 

広州支店：広州市天河区華夏路8号 国際金融広場12階/電話 TEL：86-(20)3819-1888 

深圳支店：深圳市福田区中心四路1号 嘉里建設広場二座23層 TEL：86-(755)-2383-0980 

重慶支店：重慶市江北区慶雲路1号国金中心T1弁公楼20階単元1、15-18 TEL：86-(23)-8812-5300 

大連支店：大連市西崗区中山路147号 森茂大厦4楼-A室 TEL：86-(411)-3905-8500

当資料に掲載されているあらゆる内容の無断転載・複製を禁じます。当資料は単に情報提供を目的に作成されており、その正確性を当行

及び情報提供元が保証するものではなく、また掲載された内容は経済情勢等の変化により変更されることがあります。掲載情報は利用者

の責任と判断でご利用頂き、また個別の案件につきましては法律･会計･税務等の各面の専門家にご相談くださるようお願い致します。 

万一、利用者が当情報の利用に関して損害を被った場合、当行及び情報提供元はその原因の如何を問わず賠償の責を負いません。 


